

## Terményáldás, adományosztás és jubileumi ünnepség Kecskeméten

Terményáldást, ünnepi adományosztást és jubileumi ünnepséget szervezett néhány napon belül a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kecskeméti szervezete. A városi Nagytemplomban tartott terményáldáson a több egyház képviselője, és az önkormányzat tisztségviselői is megjelentek. Három nappal később, Szűz Mária születésének emléknapján a kecskeméti máltaiak ötezer általános iskolásnak vittek ajándék péksüteményt és almát.

Ünnepélyes terményáldást tartottak Kecskeméten. A Kecskeméti Főplébánia, a Kecskeméti Gazdakör és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat városi szervezete Kisasszony nap tiszteletére ünnepélyes terményáldást tartott, a kecskeméti Nagytemplomban, ahol részt vettek a társegyházak képviselői, a város alpolgármesterei, képviselői is. A terményeket megáldották a történelmi egyházak képviselői.

Az ünnepélyen közreműködött a Barátok Együttes, majd a hálaadás a szentmise bemutatásával zárult. A szentmise után a gazdák és az ünnepség résztvevői a történelmi egyházak templomait látogatták meg terménykosarakkal.

A rendezvényt támogatta a Városi Civil Kerekasztal.

x x x

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat kecskeméti szervezete szeptember 8.-án, Kisasszony napja alkalmából a város valamennyi általános iskolájában a gyermekek számára péksütemény és alma ajándékot osztott.

Az átadott péksütemény a Fornetti Kft jóvoltából több mint 5000 gyermekhez jutott el. A máltai önkéntesek és munkatársak hatvanfős csapata reggel fél hattól végezte a csomagolást és átadást. A Szeretetszolgálat a megajándékozottak nevében is köszöni a lehetőséget.

x x x

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2014-ben ünnepli megalakulásának 25 éves évfordulóját. Ebből az alkalomból a jubileumot köszöntő megemlékező szentmisét tartottak Kecskeméten mindazokért, akik az elmúlt negyedszázadban a szervezet életének részesei voltak, de sajnos nem lehetnek a többiekkel. Az ünnepélyes szentmisét 2014. szeptember 8-án 18 órai kezdettel, a szolgálat főünnepén Filermói Boldogasszony napján a Kecskeméti Nagytemplomban tartották a társegyházak képviselőinek részvételével.

Az alkalom tiszteletére a megjelenteket köszöntötték Szemereyné Pataki Klaudia és Mák Kornél alpolgármesterek. A szentmisén közreműködött az Aurin Kórus, Durányik László Kodály Zoltán-díjas és Csokonai alkotói díjas tanár vezetésével.